

永远的约定



[永远的约定 下载链接1](#)

著者:(日)黑柳彻子

出版者:南海出版公司

出版时间:2012-1

装帧:平装

isbn:9787544255165

《永远的约定》为小豆豆在电视节目《彻子的小屋》中与镰田医生的对话录。谈话轻松

惬意又深刻透彻，内容非常广泛。从援助的孩子们谈到自己的成长经历，从育儿谈到家庭……小豆豆和镰田医生——一位是长年为受难儿童奔走的联合国儿童基金会亲善大使，一位是几十年如一日为全球的灾区儿童提供医疗的医生，他们都曾与重要的人有过约定，为了兑现这永远的约定。他们一直在努力着、呼吁着，希望唤起每个人心中那份温柔与体贴、幸福与希望。

点击链接进入：

[《永远的约定》](#)

[《小时候就在想的事》](#)

[《小豆豆与我》](#)

[《小豆豆频道》](#)

[《小豆豆和小豆豆们》](#)

[《小豆豆动物剧场》](#)

[《快乐的每一天》](#)

[《丢三落四的小豆豆》](#)

[《窗边的小豆豆\(新版\)》](#)

[《阿朝来啦》](#)

[《阿朝快100岁了》](#)

作者介绍：

黑柳彻子

日本当代著名作家，著名电视节目主持人，联合国儿童基金会亲善大使。代表作《窗边的小豆豆》1981年出版后，被译成33种文字，在全球引起了极大的反响。1984年，联合国官员在读了英文版《窗边的小豆豆》后，认为“再也没有比她更了解孩子的了”，因而任命她为联合国儿童基金会第4位、亚洲历史上第1位亲善大使。

镰田实

被誉为“全日本对患者最和善的医生”。致力发展地区医疗，倡导对患者体贴照顾的行医理念，常年参与切尔诺贝利核灾区和伊拉克病患儿童的救助工作。

目录：

[永远的约定 下载链接1](#)

标签

黑柳彻子

日本

日本文学

教育

永远的约定

小豆豆

纪实文学

小说

评论

我最近总忍不住想人和人之间的互动关系，莫名其妙地想到了黑柳彻子，在我看来她是一个很典型的“完整的人”，良善、广博而且很通达，聚集在她身边的人也无一例外让我心有触动。我很喜欢这样的人性，也期待这种人生，它不走捷径，看见不美好的事物没有选择绕行，而是以一种和善但坚定的态度与之面对，最终竟然能够和生活达成和解。这种生活里总有一群志同道合的人围绕，你觉得生活不止你一个人，而是大家簇拥着你前行，你内心充满力量，也始终有所期待，你看见生活的丑恶甚至自己的丑恶，但你从不低头。这是我心中的正能量，相信黑柳彻子还有与她同行的朋友们心心念念的事情，也无非是推广这种生活吧。

阿实是个医生，一个热心于公益的医生，和豆豆一样，充满着博爱的，温暖，渴望能给别人带来一点帮助的人，记得书里阿实说，胎儿在肚子里每一周每一阶段的变化的时候，特别震撼，感觉就和地球形成一样，太震撼了。尊重每一个生命

这本书让我意识到我应该感激我生活在和平年代并有接受教育的权利。

“我想，人在一生中，只要有一次无条件地被爱、被拥抱，就会终生难忘。懂得被拥抱美妙感觉的孩子，长大后总有一天会成为一个能拥抱别人的成年人。被爱过的孩子，长大后也不会为爱别人而踌躇。在人的一生中，如果能不断地爱和被爱、拥抱和被拥抱，是何等美好的事啊！”

有一些内容之前看过。黑柳彻子女士真是温柔善良的人呐。

“我想，人在一生中，只要有一次无条件地被爱、被拥抱，就会终生难忘。懂得被拥抱美妙感觉的孩子，长大后总有一天会成为一个能拥抱别人的成年人。被爱过的孩子，长大后也不会为爱别人而踌躇。在人的一生中，如果能不断地爱和被爱、拥抱和被拥抱，是何等美好的事啊！”可是

又有几个人能像豆豆助这么幸运能遇到阿朝母亲入读巴学园遇到小林校长走向社会结识镰田实様这样的智友呢？现实生活中的多少邪恶和扭曲是由于曾经的缺爱感和不安全感。所以说，有时候重要的不是你做了什么，而在于你遇到了什么样儿的人。

看《窗边的小豆豆》已经是十一年前的事情了。世界从来不是我希望的模样，但仍能直面现实而不放弃期待与努力，这才是喜欢的态度。突然想给这本打五星。人是最多变的了，有趣与残酷皆源于此。

追赶幸福的同时，或许幸福已在身边。

日本人对老人 战争末期成长起来的人 对一切抱有感恩的心 对生命的尊重 对年轻人未来的担心 看现在的日本仿佛看见我们的未来

有很多闪光点

永远的约定。认真的小豆豆

株洲市图书馆 了解生命的意义，了解不幸儿童的命运

就标准畅销书

相比《窗边的小豆豆》，感觉这本不咋样

小豆豆和她好朋友医生的对话，

很温暖的一本书

与这个世界无数个角落正在承受巨大痛苦的人们相比，你所认为的一时困恼是那么的不堪一击。

大家要一起做事啊～

所以啊还是希望世界和平

黑柳彻子和镰田实的对话录，看完真想为世界做点事！

[永远的约定](#) [下载链接1](#)

书评

这本书我其实并没有读好，但是以后恐怕没有机会再读我只能先大致写写，这样虽然很对对不起这本我认为很棒的书，但时间紧迫也只好如此。

一开始在读时，我就觉得这本书看似简单短小，但是在黑柳彻子和镰田实两人的对话中，蕴含着很多朴实但又重要的道理，这些道理都加深了我再度...

和窗边的小豆豆一样的语言，却看得我在好几处都想要落泪。是啊，为什么在现在应该幸福的时代，我们却没有能够得到足够的快乐呢？为什么随着年纪的增长，无由的感伤越来越多，做事的冲劲越来越少了呢？为什么在应该考虑如何才能更好的活着的时候，却要去纠结过去的不如意呢？既然在...

一次送小孩上兴趣班，培训地点在一个社区服务中心。杭州为了方便市民借、还书，提倡全民阅读，在每个社区都设立了一个小图书馆。小孩在学习，我自己就在图书室里东看看西看看，就看到了这本书，一看作者还是黑柳彻子，以前也看过她的一些书，如《窗边的小豆豆》、《快乐的每...

图书馆随便翻到的书，发现作者是《窗边的小豆豆》的作者，就拿来看了下。这才发现作者原来是个演员／主持人／联合国亲善大使／作家，同时还是一些公益团体的参与者。书中有2点体会：

因为最近一直在考虑职业规划的问题，因此对这类信息较敏感。我用涂书...

[永远的约定 下载链接1](#)